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Pauta 

 
1. C  11. D 

2. C  12. B 

3. D  13.  A 

4. C  14 A 

5. C  15. C 

6. B  16.  A 

7. B  17. B 

8. C  18. D 

9.  B  19. (Arreglada) D 

10. B  20. A 
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Fe de errata 

 
Responde las siguientes dos preguntas usando la siguiente información: 

 

En la fábrica MQ usan 2 máquinas: A y B. En la imagen, el gráfico circular central muestra el 

porcentaje de producción anual por máquina y los dos gráficos rectangulares muestran el 

porcentaje de producción con fallas que tuvo cada máquina. 

 

 

19. ¿Qué porcentaje de la producción total de esas máquinas no tiene fallas? 

 

A) 18% 

B) 16% 

C) 72% 

D) 84% 

 

 

 


